



В апреле в нашей школе стартовал месячник "100 баллов для победы". Главная задача акции - помочь выпускникам подготовиться к успешной сдаче ЕГЭ-2017.

В рамках месячника проведен круглый стол «Как получить 100 баллов ЕГЭ», классный час «Сто баллов для победы», а также беседа школьного психолога с выпускниками и их родителями: «Психологические приемы самоорганизации в период экзаменов».



Проведенные мероприятия дали возможность снять эмоциональное напряжение выпускников и родителей, выяснить, что при правильной подготовке и уверенности в собственных силах у каждого есть шанс получить на ЕГЭ самый высокий балл.